

卫生死角清理、园林补栽补种、市容秩序整治、“僵尸车”大清理、“牛皮癣”清零——

十大专项行动 刷新雁城“颜值”

本报讯(记者 邹雪峰)近日,记者从我市创建国家卫生城市环境保护及市容环境卫生组了解到:创建国家卫生城市以来,我市开展了卫生死角清理、园林补栽补种、市容秩序整治、“僵尸车”大清理、“牛皮癣”清零、施工工地专项整治、道路大清洗行动、学校周边环境整治、农贸市场周边环境整治、公厕清洗专项行动等十大专项整治行动,不断提升雁城“颜值”。

市创建国家卫生城市环境保护及市容环境卫生组有关负责人介绍,十大专项整治行动分别为:一是开展卫生死角清理,对城区环境卫生死角整

治80多次,清理卫生死角垃圾44处;二是开展园林补栽补种,在各公园、广场补种常青藤、吉祥草、麦冬等共5615平方米;三是开展市容秩序整治,共拆除、更换违章、破损广告牌112处,拆除面积2000多平方米,清除乱吊乱挂、乱堆乱放2215处,拆除违章搭建64处共24771平方米;四是开展“僵尸车”大清理,共清理“僵尸车”400多台;五是开展“牛皮癣”清零行动,清理“牛皮癣”59300余处;六是开展施工工地专项整治,全面实行密闭运输,组织开展渣土执法150多起,确保城区渣土运输规范,无带泥撒漏、偷倒乱倒

现象;七是开展道路大清洗行动,每天出动3600余人次、车辆94台次,对城区主次干道和人行道开展大清洗行动;八是开展学校周边环境整治;九是开展农贸市场周边环境整治,完成了27个市场标准化改造,加强市场管理,规范市场秩序,落实市场功能分区,配备完善垃圾收集设施,加大保洁力度;十是开展公厕清洗专项行动,对493座公厕进行全面清洗。

据悉,为进一步提升雁城“颜值”与“气质”,我市下阶段将狠抓城市管理作业精细化,加强对城区待建工地的管理,对超过3个月以上不开工的待建工地将进行围挡、遮盖,超过1年不开工的要进行硬化、绿化、美化。

珠晖区: 对照问题抓整改

本报讯(通讯员 唐兰荣) 连日来,珠晖区主要负责人赴车站、社区、在建工地、城乡结合部、市场等地督查,要求压实责任,整改问题,确保创卫工作形成常态。

在和平小区、广东路社区卫生服务中心和冶金公园等地,他们对背街小巷陈年垃圾未清理、道路损坏未修补及在建工地围挡不符合要求等提出整改要求。

该区要求,各专业组要建台账、出标准、勤督察、抓落实;各乡镇街道要对照问题抓整改、对照考核抓责任、对照任务抓协作,同时加大人员、资金投入。针对工作不够全面、不够用心,一些部门担责不够,清废力度不够等问题,区主要负责人要求,全区各部门各单位要分清主体责任和属地责任,突出重点、补齐短板、突出实效。

雁峰区: 公共场所全面禁烟

本报讯(通讯员 雷真一 记者 周瑞华)6月10日,雁峰区下发《关于做好对公共场所控烟工作的通知》,并迅速行动,全面落实公共场所控烟工作。

该通知要求,雁峰区辖区内各单位必须在办公区域的醒目

位置张贴“禁止吸烟标志”,全面禁止在公共场所吸烟。同时,各办公场所内不得提供烟灰缸及与吸烟有关物品。各单位要严格落实控烟主体责任,迅速组织开展卫生大清扫,确保办公场所、机关食堂周围环境干净整洁。

石鼓书院: 清淤消毒 还景区清爽



志愿者正在清洗沙滩淤泥

本报讯(记者 胡亚华)随着湘江衡阳段洪水水位逐渐下降,近日,石鼓书院20名志愿者迅即组成抗灾抢险突击队,清理清运淤泥,清洗木栈道,力求尽早恢复景区清爽面容。

13日上午,洪水逐渐退潮,石鼓书院木栈道留下大量淤泥,记者现场看见,身穿红马甲的志愿者正忙着清洗木栈道。景区有关负责人告诉记者,此轮洪水涨潮水位不高,对石鼓书院正常游览没有造成影响,但洪水含沙量较大,增加了淤泥清洗清运的难度。截至记者发稿,已清洗木栈道约600米,清理清运淤泥60吨。目前,景区方正加紧对绿化苗木花草等水毁设施、设备进行核查上报。下一步,还会

喷洒消毒剂,对沙滩、木栈道等地开展全方位卫生防疫消毒处置。预计,清洗木栈道及清运垃圾杂物等工作还将持续3天左右,提醒市民不要闯入围档封闭区域。

综合

责编/伍施施 校对/曾诚 版式/张文莉

ZONG HE

今起三天 小晴歌欢唱

本报讯(记者 胡亚华 通讯员 陈德桥)记者从气象部门获悉,今起三天“晴”歌高唱,以多云到晴的天气为主,气温一路“飞涨”。

据了解,这轮来势凶狠的“龙舟水”总算要转身淡出。在槽后偏北气流的控制下,“晴”歌一路欢唱,14日最高气温将轻松跃过30℃,16日最高温逼近35℃,因湿度偏大,人体感觉有些闷热;受西南暖湿气流增强影响,17日起,天公变脸,将迎来新一轮降水天气过程,午后将出现阵雨或雷阵雨。



6月13日,南湖公园内,荷花露出粉色的笑脸渐次绽放,在微风中摇曳生姿,清香沁脾。姿态各异的荷花,为初夏的雁城增添了不少诗情画意,吸引了很多市民前来赏花拍照。

■记者 罗盟 摄

告别“水浸街” 出行不犯难

本报讯(记者 胡亚华)本报5月23日五版以“水浸三年 道路变绿长青苔”为题,报道望城路9号附近地段道路被污水淹没,造成当地村民出行困难。石鼓区住建局对此高度重视,组织施工人员现场勘察,铺设涵管,将污水引自道路下方流过,解决困扰当地群众的出行难题。

13日上午,记者赶赴现场发现,原本湿漉漉的地面变得洁净干爽,道路半幅封闭,对水泥混凝土进行围挡养护。石鼓区住建局有关负责人介绍说,为了防范淤泥杂物将下水涵管堵塞,在污水渠引流涵管进水口部新建沉淀池,在涵管尾部设置检查井,方便日后淤泥杂物的清理,此次施工历时半个月,铺设长约6米,直径达600毫米的波纹管。

下半年放假安排来了

中秋连放三天 国庆放假调休一周

本报综合 昨日上午,新华网微信公众号发布2019年下半年放假安排。

根据国务院办公厅通知,今年9月13日

(中秋节)至15日放假三天;10月1日(国庆节)至7日(重阳节)放假调休一周,9月29日(周日)和10月12日(周六)上班。

水槽式洗碗机干燥性能欠佳

信息快递

华为内部有美国间谍被抓? 谣言!

2人被行政拘留 1人被训诫

新华社深圳6月13日电 记者13日从深圳公安了解到,部分网民近日在网上传播“华为内部有美国间谍被抓”等信息,个别网络大V跟风炒作,造成恶劣影响。经有关部门核实,这些信息均为谣言,华为公司已向公安机关报案。

经公安机关查证,谣言信息最早由吴某(男,48岁,广东深圳人)在微信群中传播。在谣言扩散过程中,倪某(男,51岁,广东东莞人)对谣言进行加工,并在微信群中传播。新浪微博网络大V韩某(男,52岁,北京人)对谣言进行转发,致使谣言信息进一步扩散发酵。

因涉嫌寻衅滋事,吴某、倪某、韩某3人分别在当地到案,经公安机关审查,3人如实供述了自己的违法行为。

吴某在公安机关交代,他编造谣言的

目的是为了炫耀自己的所谓“信息获取能力”,增加在好友中的谈资,遂将谣言发表在从事电子通讯行业的同学微信群中。依据《治安管理处罚法》相关规定,深圳龙岗警方决定给予吴某行政拘留10日的行政处罚。

倪某在公安机关交代,因其所在公司是华为供应商,所以他对比华为动态较为关注,看到相关谣言后,猜测被抓者为华为高层人员,遂将谣言加工后发送至微信群。依据《治安管理处罚法》相关规定,深圳南山警方决定给予倪某行政拘留3日的行政处罚。

韩某在公安机关交代,其在微信群中看到相关谣言后,未经查证就将谣言信息转发至多个微信群中,后发现信息系谣言,韩某主动在微信群中致歉辟谣。警方依法对韩某予以教育训诫,韩某表示认识到自己的错误,今后将严格规范自身网络言行。

消协: 水槽式洗碗机干燥性能欠佳

洗碗机能不能把碗洗干净?中国消费者协会昨日发布14个品牌、24款洗碗机比较试验结果,大部分嵌入式、立式洗碗机的洗净效果较好;水槽式洗碗机干燥性能欠佳,包括“方太”和“美的”的各一款样品。

消协工作人员以普通消费者身份,从电商平台或实体店随机购买了价格从1388元/台到2199元/台不等的样品,充分考虑消费者日常烹饪习惯,模拟污染物选用了牛肉、猪肉、鸡蛋、牛奶、燕麦粥、菠菜等进行测试,发现标价8080元的“老板”WQP8-W702嵌入式洗碗机,清洁性能、漂洗率都只有三颗星;而标价10999元的“美的”F3水槽式洗碗机,漂洗率只有三颗星。

(据新华网)